
41 Texas Ranger's Reward 
Ekran učitavanja 

3 ili više / pokreću besplatna okretanja 

do x24 wild multiplikator / za vrijeme besplatnih okretanja 

20 isplatnih linija 

Pregled isplata 

WILD 

Pojavljuje se na bubnju 3, 4 i 5. 

Pojavjuje se samo na bubnju 3 za vrijeme besplatnih okretanja. 

Mijenja sve simbole osim /pic_wild/ i /pic_scatter/. 

WILD 2 

Pojavljuje se samo na bubnju 2 i 4 za vrijeme besplatnih okretanja. 

Mijenja sve simbole osim /pic_wild/ i /pic_scatter/. 

SCATTER 

3 ili više daje 10 besplatnih okretanja. 

Za vrijeme besplatnih okretanja, 3 ili više se nagrađuje sa 5 dodatnih besplatnih okretanja. 

Bonus igra 

3 ili više scatter simbola /pic_scatter/ dodjeljuje 10 besplatih okretanja. 

Za vrijeme besplatnih okretanja kada se /pic_gold wild/ mijenja u liniji za dobitak na bubnju 2, 
dobitak se množi za x2 ili x4 kao što je prikazano na bubnju. 

Ako se /pic_gold wild/ na bubnju 4 u liniji mijenja za dobitak, dobitak se množi sa x2 ili x6 kao 
što je prikazano na bubnju. 

Besplatna okretanja se mogu ponovno dodijeliti sa 3 ili više /pic_scatter/ simbola nagrađujući 
sa 5 dodatnih okretanja. 

Samo za vrijeme besplatnih okretanja, svi dobici se isplaćuju sa lijeva na desno i desna na lijevo. 

Autoplay opcija se zaustavlja automatski kad se uđe u bonus igru. 

Klađenje 

Da bi ste se kladili na bilo koji dobitak pritisnite tipku za klađenje. 

Zatim odaberite crvenu ili crnu kartu. 

Dobitak je udvostručen (x2) ukoliko je izbor crvena/crna točan. 

Na dobitke se može kladiti maksimalno do pet (5) puta. 

Mogućnost klađenja se može omogućiti ili onemogućiti u postavkama. 
Klađenje nije dostupno za vrijeme autoplay opcije. 



Pravila igre 

Ulog na 20 fiksnih isplatnih linija. 

Odaberite vaš ukupni ulog odabirom vašeg multiplikatora oklade po liniji. 

Svi dobici vrijede s lijeva na desno. 

Za vrijeme besplatnih okretanja svi dobici vrijede s lijeva na desno i desna na lijevo. 

Svi dobici se isplaćuju po isplatnim linijama osim scatter simbola. 

Dobici na više linija se dodaju. 

Samo najveći dobitak na svakoj liniji se isplaćuje. 

Scatter dobici se umnažaju sa ukupnim ulogom. 

Svi simboli na linijskim dobicima moraju se pojaviti na igranoj liniji i na uzastopnim bubnjevima 
počevši sa krajnje lijeve strane. 

Scatter dobici dodani su dobicima po linijama. 

Scatter dobici dodijeljeni su za simbole koji se pojavljuju na bilo kojoj poziciji na bubnjevima za 
bilo koji broj odigranih linija. 

Linijski dobici uvećani su sa multiplikatorom uloga. 

Dobici prikazani u pregledu isplata se umnažaju i odnose se na odabrani ulog. 

Pogrešno funkcioniranje čine sve isplate i igre nevažećima. 

Bonus Baner 

ISPLATE U OBJE STRANE 
  


